

# 中牟播报 | 政务

## 实项目整体进展顺利,基本实现了大头落地 中牟县政协委员视察民生实事落实情况

10月17日,中牟县政协领导,县政协各委室人员及部分政协委员先后来到商都路学校、中医院新址、公租房建设项目、春晖社区天然气工程等,对全县2014年民生实事落实进展情况视察。

2014年,县政府承诺为民办好16项民生实事,涉及就业

培训、医疗教育、生态环境、社会保障等方面,分别由16个部门承办。截至目前,实项目整体进展顺利,基本实现了大头落地。已完成或基本完成6项,包括提高新农合报销比例,新建10家农副产品平价超市,启动PM2.5监测、加强扬尘治理、淘汰黄标车、拆改燃煤锅

炉,免费开展孕前优生健康检查,免费为已入住新型农村社区的农户实施有线电视数字化整体转换,实施新型农村社区天然气工程。将于年底完成的10项民生工程包括建设人力资源市场,改扩建中小学校6所、新增学位1650个、建成商都路小学并投入使用,新增县

城区居民供热面积50万平方米,升级改造城区供水管网13.8公里,新解决农村1.2万人的饮水安全问题,全面改造升级县城消防设施,建设公租房1893套,加快中医院(新院)建设,加强生态林保护,完善城乡公交体系。

见习记者 张朝晖

### 中牟县领导 看望慰问环卫工人

10月24日,中牟县有关领导看望部分环卫工人,为辛勤工作在一线的“城市美容师”送去节日的祝福和慰问品,向他们表达由衷的敬意。近年来,随着中牟县城市建设不断深入推进,人居环境有所改善,环卫设施愈加完善,环卫工人的待遇也逐渐提高,全县环卫事业得到了健康稳步的发展。

中牟播报 杨亚博  
通讯员 张效强

## 中牟召开2015年度新农合筹资工作会 严格按照基金管理相关规定运作,切实把资金管好、用好

近日,中牟县召开2015年度新农合筹资工作会,安排部署2015年度新农合筹资工作。会议宣读了《中牟县2015年度新型农村合作医疗筹资工作方案》,回顾了2014年度新农合工作,并对切实做好

2015年全县新农合筹资工作做了安排部署。

会议指出,推行新农合是造福农民群众,解决农民群众看病难、看病贵问题的现实途径,更是密切党群干群关系的有效措施。各有关部门一定要

从关注民生的高度出发,进一步提高对这项工作的认识,加大工作力度,切实把这件为民、便民、利民的好事实办、办好;要抓好新农合筹资工作的关键环节,做好宣传工作,利用广播、电视、标语等多种形式,打

造声势,深入宣传,扩大影响,真正做到家喻户晓。同时要抓好资金监管,合作医疗管理机构要严格按照基金管理的相关规定运作,切实把这笔资金管好、用好,防止出现不合理支出。见习记者 张朝晖

## 廉政教育要常抓不懈



10月22日,为进一步巩固和深化党的群众路线教育实践活动成果中牟县司法局集中开展为期四个月的“增强党性、严守纪律、廉洁从政”专题教育活动。中牟播报 孙康

## 中牟2014年度 行政执法人员 培训会开班

中牟县近日举办2014年度行政执法人员轮训暨执法证件审验培训会。会议邀请郑州大学、省高级人民法院、市中级人民法院等专家进行授课。

会议希望参会人员做到“工作学习化、学习工作化”,做到学与用、知与行、

理论与实践的有机统一,为提高工作能力、加强法制建设、推动中牟的发展作出新的贡献。据悉,全县各乡镇街道、县直各单位以及各垂直部门共1200余名行政执法人员参加培训。

见习记者 张朝晖

### 姚家镇 整治占道打场晒粮

10月份以来,针对部分群众占道打场晒粮,姚家镇广泛宣传占道打场晒粮的危险性,该镇联合县交警大队对辖区干线公路两侧的干部群众就有关道路交通安全警示教育进行培训,组织镇机关干部清理占道晾晒的农作物。截至目前,已累计清理占非机动车道晒粮20处,占春水路干道晒粮3处。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

### 青年路街道 以商促贸村组联动

去年以来,青年路街道办事处民主街村投资30万元新建农民文化广场,开设戏迷擂台,邀请全县戏迷为群众汇演;为群众每人每月发放面粉、大米、香油和大肉,年终每人还发1000元福利,为60岁以上老人发放500元补助,免费为村民办理新型农村合作医疗和大病救助。中牟世纪城于2012年8月启动建设,2014年12月竣工验收,定位是县城综合商业中心。为推进二、三产业发展,该村先后筹资2000多万元建设了官渡农副产品市场等20多家村集体企业和15座冷库。2013年民主街村集体收入达800多万元。

中牟播报 李淑娟 通讯员 宋伟

## 中牟2014年居民供热工程工作会议召开

中牟县近日召开2014年居民供热工程进展情况工作会。

会议听取了全县2014年

居民供热工程进展情况的汇报。

要求各部门要加强协调、积极对接,保证供热面积。相

关部门要加强对工程手续的审批监督,对于不合规的要坚决予以整改,对于手续齐全的工程要加快建设,确保11

月15日之前全部建设完毕并完成调试,力促今年冬季正常供热。

见习记者 张朝晖

## 中牟召开农民工工资支付工作会议

中牟县近日召开农民工工资支付工作会议,安排部署全县农民工工资支付工作。会议要求全市上下进一步增强做好

农民工工资清欠工作的责任感,主动作为,协调联动,全力确保全县农民工工资按时足额支付,切实维护好广大农民

工的合法权益。会议强调各级部门要提高认识,真抓实干,兑现承诺,切实保障农民工合法权益,维护社会大局稳

定,为中牟经济社会发展做出新的贡献。

中牟播报 杨亚博  
通讯员 张效强

## 中牟召开城乡规划委员会 执行主任会议第九次会议

中牟县近日召开城乡规划委员会执行主任会议第九次会议。县直、乡镇、街道各有关部门负责人和县自来水公司、燃气公司、移动公司等部门负责人参加会议。会议

主要对中牟县分地块控制性详细规划方案、修建性详细规划方案、用地性质调整可行性论证方案共计10个方案做出了审议,听取了汽车产业集聚区中兴路东、纬五

路南、雁鸣大道西、郑民高速辅道北区域控制性详细规划部分指标调整有关问题等报。会议最终审议通过了《大孟镇绿博大道南、呈翔路两侧街坊控制性详细规划》

《中牟县雁鸣湖镇YM-XM-40地块控制性详细规划》《中牟县商都大道北、占李路东地块控制性详细规划》等方案。

中牟播报 杨亚博

### 东风路街道 严抓秸秆禁烧不放松

近日记者从东风路街道办事处获悉,自秋季秸秆禁烧和利用工作开展以来,该街道采取“重、严、织、疏”四举措,严抓秸秆禁烧工作不放松。“街道财政拨付专项资金20万元,根据禁烧任务轻重分配到各村,使宣传费用、人员工资、垃圾清运、秸秆回收利用等费用能够及时清兑。同时对发生秸秆焚烧的村,给予100元~10000元的处罚。罚金直接从拨付资金中扣除。”该街道负责人说。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小玲